
J

P SECRETARIA

^PATR^ <

ATA DA 61 .a (SEXAGESIMA PRIMEIRA) REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA 
MUNICIPAL DO JABOATAO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 02 DE 
SETEMBRO DE 2024.
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Aos 02 (dois) dias do mes de setembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no Plendrio 
da Camara Municipal do-Jaboatao dos Guararapes, constaram no livro de frequencia as 
assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Erilson Batista da Silva, Ginaldo Jose Trajano 
do Carmo, Henrique Gomes do Nascimento, Jose Alfredo Soares Filho, Jose Belarmino 
Sousa, Manoel de Moura Filho, Manoel Pereira da Costa Junior, Maria Jacinta 
Nascimento da Silva, Melquezedeque Lima de Almeida e Wanderley Rocha da Silva. As 
09h27min (nove horas e vinte e sete minutos), sob a Presidencia do Senhor Presidente 
Vereador Adeildo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4.° Secretario Vereador Manoel de 
Moura Filho, e em nome de Deus aberta a Sessao. O Expedients constou das seguintes 
materias: ATA da SS3 (quinquagesima nova) Reuniao Ordinaria da Camara Municipal do 
Jaboatao dos Guararapes, realizada em 27 de agosto de 2024. O Senhor Presidente coloca 
a ATA em Discussao, nao havendo quern queira Discutir, coloca em Vota$ao: Aprovada. Em 
seguida passa para o 4° Secretario, prosseguir com os trabalhos. Indica$ao n.°: 07/2024 de 
autoria da Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva. Assunto: Indico ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros, uma Criagao do Conservatorio de Musica, neste Municipio. 
Requerimento n.°: 438/2024 de autoria do Vereador Mdrcio Henrique de Oliveira Silva. 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Services de 
Recapeamento na Rua Nove no Curado IV, neste Municipio. Requerimentos n.°s: 439 e 
430/2024 de autoria da Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Servigos de Revitalizapao da Faixa de 
Pedestre na Rua Leonardo da Vinci no Curado II, neste Municipio. O Senhor Presidente coloca
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a Indicagao e os Requerimentos em Discussao, nao havendo quem queira Discutir, passa 
para o 4.° Secretario prosseguir com a Ordem do Dia. Encerrado o Expediente, segue com a 
Ordem do Dia. Projeto de Lei n°. 08/2024, de autoria do Vereador Erilson Batista da Silva, 
Assunto: Proibe o Manuseio, a Utilizagao, a Queima e a Soltura de Fogos de Estampidos e de 
Artificios com Estampidos, assim como de Qualquer Artefatos Pirotecnicos de Efeito Sonora 
Ruidos no Municipio de Jaboatao dos Guararapes, e da outras Providencias. O Senhor 
Presidente, coloca o Projeto de Lei n°. 08/2024, em Discussao. Com a palavra o Vereador 
Erilson Batista da Silva, sauda a todos os presentes, diz que estar muito grato para a 
aprovagao deste Projeto, que e muito importante nao apenas para os animais como tambem 
para as pessoas autistas, pessoas com mais idade, agradece a todos e finaliza sua tala. Nao 
havendo mais quem queira Discutir, coloca em Votagao: Aprovado em 1a Discussao e em 1a 
Votagao. Em seguida passa para o 4° SecretSrio, prosseguir com os trabalhos. Projeto de Lei 
n°. 09/2024, de autoria da Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva, Assunto: Dispoe 
Sobre a Isengao da Taxa de Inscrigao em Concurso Publico e Processo Seletivo as Mulheres 
Vitimas de Violencia Domestica e Familiar no Ambito do Municipio do Jaboatao dos 
Guararapes. O Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei n°. 09/2024, em Discussao, nao 
havendo quem queira Discutir, coloca em Votagao: Aprovado em 1a Discussao e em 1a 
Votagao. Em seguida passa para o 4° Secretario, prosseguir com os trabalhos. Projeto de Lei 
n°. 10/2024, de autoria do Vereador Ginaldo Jose Trajano do Carmo, Assunto: Inclui no 
Calendario Oficial de Eventos do Municipio do Jaboatao dos Guararapes, o Dia da “Festa da 
Macaxeira”. O Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei n°. 10/2024, em Discussao. Com a 
palavra o Ginaldo Jose Trajano do Carmo, saiida a todos os presentes, diz que e com muito 
orgulho que vem talar deste Projeto, institucionalizar, fazer valer o dia desta testa que e muito 
bonita no Jaboatao Centro, podem movimentar a economia do local, os agricultores do 
Municipio ficaram de forma muito satisfeita com essa agao do Prefeito, e porque nao tomar 
isso urn marco no calendario de muita importancia, pois Jaboatao tem uma grande extensao 
rural, onde as pessoas se dedicam ao cultivo da macaxeira, com esta expansao, com o olhar 
que o Prefeito tem dado ao agricultor, Jaboatao foi premiado este ano com a agricultura 
familiar e isso e importante pois estao levando renda para aquelas familias, e quando 
promovem esta testa, este dia no calendario, vao valorizar a economia, o produto final e essa e 
a meta, de levar tambem para aquela localidade industria que possa melhorar a qualidade do 
produto acabado, desta forma e por isso a importancia desse Projeto, e de ante mao agradece 
aos nobres amigos Vereadores que tem se dedicado nesta Casa aos Projetos de reievancia, e 
este Projeto e de grande reievancia para Jaboatao, 6 importante que seja aprovado para que 
o povo e agricultor possa se ver representado nesta Casa, agradece e finaliza sua fala. Nao
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havendo mais quem queira Discutir, coloca em Vota^ao: Aprovado em 1a Discussao e em 1a 
Votapao. Em seguida passa para o 4° Secretario, prosseguir com os trabalhos. Indicagao n.°: 
06/2024 de autoria do Vereador Wanderley Rocha da Silva. Assunto: Indico ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros, a seguinte medida: Institui o Programa Abrace a Varzea, para 
Captagao de Parcerias para a Implantagao, Reforma e Manutengao de Campos Publicos de 
Futebol Amador, neste Municipio. Requerimentos n.°s: 373 e 437/2024 de autoria do 
Vereador Marius de Araujo Costa. Requerimentos n.°s: 429 e 430/2024 de autoria do 
Vereador Henrique Gomes do Nascimento. Requerimentos n.°s: 433 a 437/2024 de autoria 
do Vereador Fernando Sergio de Araujo Pinheiro. O Senhor Presidents, coloca a indicagao 
e os Requerimentos, em Discussao. Mao havendo quem queira Discutir, coloca em Votagao: 
Aprovado. Feito a Chamada. Encerrada a Ordem do Dia e nao havendo Oradores Inscritos. 
0 Senhor Presidents, em nome de Deus encerra a presente sessao, e eu 4.° Secretario desta 
Casa Vereador Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a seguinte Ata que, apos lida e achada 
por todos conforme, vai assinada por mim e pelo Presidents, nos termos do Paragrafo 4° do 
Artigo 58, do Regimento Interne desta Casa (Resolugao n.° 12/81). Jaboatao dos Guararapes, 
02 de setembro de 2024. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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